

# 体育施設 総合カタログ vol.41 正誤表

平成28年5月16日

平素は当社商品に格別のご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。  
 体育施設 総合カタログ vol.41 におきまして、記載内容を以下の通り変更させていただきます。  
 皆様方には大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒、訂正の上ご使用いただきますようお願い申し上げます。

ページ	品番	変更箇所	誤	正
15・121	BM757	本体価格	¥800,000	<b>¥880,000</b>
15・121	BM752	本体価格	¥140,000	<b>¥160,000</b>
15・121	BM756	本体価格	¥216,000	<b>¥242,000</b>
16・122	BV382	本体価格	¥26,800	<b>¥33,000</b>
25・26・121	BH466	本体価格	¥11,600	<b>¥12,500</b>
29・121	BM780	商品変更		<b>BM781 システムカウンター(1組) ¥645,500 ※無線ユニット別途接続可能</b>
29・121	BM775	本体価格	¥21,000	<b>¥24,000</b>
31・122	NV052	商品変更		<b>NV055 ¥38,000 検定AA級 上下白帯付 ポリエチレン、ベクトランコード 440dte/45本 1張</b>
31・122	NV080	商品変更		<b>NV082 ¥9,400 ポリエチレン、ブラック 440dte/21本 1張</b>
31	NT105	規格・仕様	440dte/3×16本	<b>440dte/4×16本</b>
31・122	NT100	商品変更		<b>NT115 ¥60,000 協会推薦 ポリエチレンブレード、スチールワイヤ、ブラック 440dte/4×16本 1張</b>
31	NT112	規格・仕様	色:グリーン・ブラック	<b>色:ブラック</b>
31・122	NT107	商品変更		<b>NT116 ¥75,000 協会推薦 再生ポリエステル、ベクトランコード 20s/60本 1張</b>
32・122	NS155	商品変更		<b>NS155 ¥73,000 100%再生ポリエステル無結節、 100mm角目、ホワイト 1,100dte/24本 1対</b>

ページ	品番	変更個所	誤	正
32・122	NS149	商品変更		<b>NS149</b> <b>¥46,000</b> ポリエチレン無結節、120mm角目、 ホワイト 440dte/60本 1対
32・122	NS152	商品変更		<b>NS152</b> <b>¥58,000</b> 100%再生ポリエステルブレード無 結節、100mm角目、ホワイト 1,100dte/24本 1対
32・122	NH167	本体価格	¥7,200	<b>¥8,200</b>
32・122	NP181	商品変更	¥5,200	<b>NP185</b> <b>¥5,600</b> ネット・サポートセット(クリップ式) 協会検定 ネット高152.5mm、ネット色:ブ ラック、サポート色:ブルー 1組
32・122	NP182	商品変更	¥3,800	<b>NP186</b> <b>¥3,800</b> サポート(クリップ式) 協会検定 色:ブルー 1組
32・122	NP183	商品変更	¥1,400	<b>NP187</b> <b>¥1,800</b> ネットDX 協会検定 ネット高152.5mm、色:ブラック 1張
32・122	NP184	商品変更	¥1,000	<b>NP188</b> <b>¥1,000</b> ラージボール用キャップ(クリップ式 用)、色:ブルー 1組
66・125	KW780	本体価格	¥133,600	<b>¥183,400</b>
69・125	GS724	本体価格	¥30,000	<b>¥32,500</b>
69・125	GS723	本体価格	¥33,900	<b>¥36,900</b>
70・126	SS304	本体価格	¥238,000	<b>¥268,000</b>
81・127	WD650	本体価格	¥113,000	<b>¥130,500</b>
81・127	WD651	本体価格	¥133,000	<b>¥152,500</b>
81・127	WD652	本体価格	¥153,000	<b>¥174,000</b>
81・127	WD653	本体価格	¥173,000	<b>¥196,100</b>
81・127	WD654	本体価格	¥193,000	<b>¥218,100</b>
81・127	WD920	本体価格	¥1,250	<b>¥1,400</b>
81・127	WD921	本体価格	¥2,500	<b>¥2,750</b>
81・127	WD922	本体価格	¥5,000	<b>¥5,500</b>
81・127	WD923	本体価格	¥7,500	<b>¥8,300</b>

ページ	品番	変更個所	誤	正
81・127	WD924	本体価格	¥10,000	<b>¥11,000</b>
81・127	WD925	本体価格	¥12,500	<b>¥14,000</b>
81・127	WD926	本体価格	¥15,000	<b>¥16,500</b>
81・127	WD927	本体価格	¥20,000	<b>¥22,000</b>
81・127	WD648	本体価格	¥3,500	<b>¥4,000</b>
81・127	WD527	本体価格	¥40,400	<b>¥44,500</b>
81・127	WD528	本体価格	¥63,600	<b>¥70,100</b>
81・127	WD529	本体価格	¥78,800	<b>¥86,900</b>
81・127	WD531	本体価格	¥1,900	<b>¥2,100</b>
81・127	WD532	本体価格	¥3,800	<b>¥4,200</b>
81・127	WD533	本体価格	¥7,600	<b>¥8,400</b>
81・127	WD535	本体価格	¥11,000	<b>¥12,100</b>
81・127	WD536	本体価格	¥15,000	<b>¥16,500</b>
81・127	WD736	本体価格	¥8,800	<b>¥9,700</b>
81・127	WD617	本体価格	¥860	<b>¥940</b>
81・127	WD684	本体価格	¥12,600	<b>¥14,000</b>
81・127	WD678	本体価格	¥4,100	<b>¥4,500</b>
81・127	WD502	本体価格	¥13,300	<b>¥15,100</b>
81・127	WD503	本体価格	¥16,700	<b>¥19,300</b>
81・127	WD504	本体価格	¥25,100	<b>¥27,700</b>
82・127	WD541	本体価格	¥86,000	<b>¥92,000</b>
82・127	WD542	本体価格	¥95,000	<b>¥110,000</b>
82・127	WD592	本体価格	¥46,000	<b>¥50,000</b>
86・126	WC520	本体価格	¥237,500	<b>¥248,000</b>
91・128	WN406	本体価格	¥270,000	<b>¥290,000</b>
97・128	WK086			<b>廃盤</b>
97・128	WK097	本体価格	¥2,200	<b>¥2,300</b>
100・128	WK036			<b>廃盤</b>
104・128	GS810	本体価格	¥10,000	<b>¥10,500</b>
104・129	GS841	本体価格	¥10,300	<b>¥10,600</b>
104・129	GS842	本体価格	¥11,100	<b>¥11,400</b>
104・129	GS843	本体価格	¥12,200	<b>¥12,600</b>
104・129	GS844	本体価格	¥13,500	<b>¥13,800</b>
104・129	GS845	本体価格	¥18,600	<b>¥19,200</b>
105・129	WS013	本体価格	¥115,000	<b>¥130,000</b>